ПРОЕКТ «СОЛДАТЫ МИРА»,
 реализуемый за счет средств гранта Главы Чувашской Республики 
для поддержки инновационного проекта в сфере культуры и искусства
ФЕСТИВАЛЬ ЧУВАШСКОЙ ПАТРИОТИЧЕСКОЙ ПЕСНИ 
ПЕРИОДА ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!
 	Чебоксарское музыкальное училище им. Ф.П. Павлова приглашает Вас принять участие   в Фестивале чувашской патриотической песни периода Великой отечественной войны, проводимого в   рамках проекта «Солдаты мира», посвященного 75-летию Победы.                     
Проект «Солдаты мира» реализовывается на грант Главы Чувашской Республики и направлен на создание электронной коллекции песен чувашских композиторов периода Великой Отечественной войны, которая будет включать нотные, видеоматериалы и архивные материалы.
Основная цель Фестиваля – развитие, популяризация музыкального искусства   и творчества, а также создание электронной нотной коллекции чувашских композиторов периода Великой Отечественной войны.
Задачи Фестиваля – формирование гражданской позиции, воспитание патриотизма, негативного отношения к экстремизму, национализму, фашизму, терроризму и разжиганию межнациональной розни среди молодежи и подрастающего поколения через приобщение к ценностям музыкального искусства.
Для участия в Фестивале приглашаются профессиональные артисты, исполнители-вокалисты, исполнители-инструменталисты, инструментальные коллективы, вокальные ансамбли, хоровые коллективы, учащиеся детских музыкальных школ, детских школ искусства, студенты среднеспециальных и высших учебных заведений Чувашии    и Поволжья. 
Фестиваль чувашской патриотической песни периода Великой Отечественной войны состоится 17 декабря 2020 года в Большом зале Чебоксарского музыкального училища им.Ф.П. Павлова в виде заключительного концерта (время будет указано дополнительно).
 На заключительный концерт будут приглашены лучшие творческие исполнители по итогам экспертной оценки присланных материалов. 
[bookmark: _GoBack]Электронная нотная коллекция будет размещена на сайте музыкального училища им. Ф.П. Павлова www.музуч.рф . 
	
	Участие в Фестивале бесплатное. 

Для участия в Фестивале необходимо до 16 ноября 2020 года включительно:
отправить  заявку на участие в Фестивале и загрузить видеофайл на электронную почту stdfilarmoniya@mail.ru. 



Все участники Фестиваля будут награждены благодарственными письмами и дипломами.

По всем дополнительным вопросам просим обращаться в Оргкомитет:

	Казакова Валентина Петровна, зам. директора по научно-исследовательской работе. Тел. 8-960-311-99-64. эл.почта d_walentis@mail.ru.
	Ткаленко Светлана Борисовна, руководитель Проекта «Солдаты мира», преподаватель отделения теории музыки, художественный руководитель Студенческой филармонии. Тел. 8-917-672-27-62, эл. почта svetlana.tkalenko@mail.ru
	Орехова Елена Владиславовна, преподаватель дирижёрско-хорового отделения, руководитель Студенческой филармонии. 
Тел.8-900-334-58-23, эл.почта stdfilarmoniya@mail.ru 
	


