ИНФОРМАЦИЯ О ВОЗМОЖНОСТЯХ 
ПОДАЧИ ЗАЯВЛЕНИЯ И ДОКУМЕНТОВ
Дистанционная подача заявки: www: музуч.рф
Электронная почта: muzuch@chebnet.com 
Почтой России отправляются следующие документы:
ДЛЯ ГРАЖДАН РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ: 
– заявление поступающего о приеме; 
– согласие на обработку персональных данных совершеннолетнего поступающего или родителя (законного представителя) несовершеннолетнего; 
– ксерокопии документов, удостоверяющих личность поступающего, гражданство; 
– ксерокопия документа об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации;
 – 4 фотографии размером 3х 4.
ДЛЯ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН, ЛИЦА БЕЗ ГРАЖДАНСТВА, В ТОМ ЧИСЛЕ СООТЕЧЕСТВЕННИКОВ, ПРОЖИВАЮЩИХ ЗА РУБЕЖОМ:
  копия документа, удостоверяющего личность поступающего, либо документ, удостоверяющий личность иностранного гражданина в Российской Федерации; 
 копии документа (документов) иностранного государства об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации, если удостоверяемое указанным документом образование признается в Российской Федерации на уровне соответствующего образования в соответствии со статьей 107 Федерального закона (в случае, установленном Федеральным законом, также копию свидетельства о признании иностранного образования); 
 копия заверенного в установленном порядке перевода на русский язык документа иностранного государства об образовании и приложения к нему; 
 копии документов или иных доказательств, подтверждающих принадлежность соотечественника, проживающего за рубежом, к группам, предусмотренным статьей 17 Федерального закона от 24 мая 1999 г. № 99-ФЗ «О государственной политике Российской Федерации в отношении соотечественников за рубежом»; 
 4 фотографии размером 3х 4 
Фамилия, имя и отчество (последнее - при наличии) поступающего, указанные в переводах поданных документов, должны соответствовать фамилии, имени и отчеству (последнее - при наличии), указанным в документе, удостоверяющем личность иностранного гражданина в Российской Федерации.
[bookmark: _GoBack]Документы, направленные по почте, принимаются при их поступлении в училище не позднее 10 августа 2022 года. 
При наличии свободных мест в училище прием документов будет продлен до 01 декабря 2022 года.
